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Nazwa kwalifikacji: Organizacja procesow wytwarzania wlékienniczych wyrobow dekoracyjnych

Oznaczenie arkusza: A.43-01-16.05
Oznaczenie kwalifikacji: A.43
Numer zadania: 01

Wypetnia egzaminator

Kod osrodka

Kod egzaminatora

Data egzaminu

Dzi

ien

Miesigc

Rok

Godzina rozpoczg¢cia egzaminu

Numer PESEL zdajacego™

Numer
stanowiska

* w przypadku braku numeru PESEL — seria 1 numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢




Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Numer

stanowiska

Egzaminator wpisuje T,

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Jezeli zdajgcy spelnil

kryterium albo N, jezeli

nie spetnit

Rezultat 1: Protokol przegladu technicznego maszyny

Uwaga! Kryterium spelnione, jesli dane zapisane w Protokole przeglgdu technicznego maszyny sq zgodne ze stanem faktycznym maszyny.

1

Pozycje 1-4 zdajacy zapisat zgodnie z tabliczkg znamionowa maszyny.

2

Ilos$¢ punktow przewijajacych: zdajacy zapisat — liczbe punktéw przewijajacych znajdujacych si¢ na przewijarce.

Typ napre¢zacza przgdzy: zdajacy zapisal — typ naprezacza, w jaki wyposazona jest przewijarka.

Typ oczyszczacza przedzy: zdajacy zapisat — typ oczyszczacza, w jaki wyposazona jest przewijarka.

Skrzynka napedowa — poziom oleju: zdajacy zapisal — poziom oleju odpowiedni lub poziom oleju uzupehic.

Skrzynka napgdowa — stan techniczny krzywki napedzajacej wodzik: zdajacy zapisat — stan techniczny krzywki dobry lub krzywka
uszkodzona.

Skrzynka napedowa — stan techniczny uchwytu cewki: zdajacy zapisat — uchwyt cewki sprawny lub uchwyt cewki uszkodzony.

Motaki — stan techniczny ramion: zdajacy zapisat — ramiona sprawne lub ramiona do wymiany.

Motaki — stan techniczny tasmy hamujacej motak: zdajacy zapisat — tasma dobra lub tasma do wymiany.

10

Sprezyna dzwigni kompensujacej napigcie przewijanej przedzy: zdajacy zapisal — sprezyna dobra lub sprezyna do wymiany.
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stanowiska

Rezultat 2: Dwa nawoje stozkowo-krzyzowe

1

Ksztatt nawojow — stozkowy.

2

Brak cieciw na powierzchniach bocznych nawojow.

Twardos$¢ nawojow — rownomierna.

Przgdza nie jest nawinigta na nawoj w postaci tasmy (pasma).

Niepoprzecinane nitki na brzegach nawojow.

6

Kazdy nawoj utworzony z pigciu motkow.

Przebieg 1: Przygotowanie dwoch punktow przewijarki do pracy

Zdajacy

1

sprawdzit przed przystgpieniem do pracy czy przewijarka odtaczona jest od zasilania w energi¢ elektryczna.

2

wymienit tasme¢ hamujacg motak.

wymienit sprezyne dzwigni kompensatora.

korzystat z trzepaka, aby utozy¢ przedze rownolegle w motku.

przeprowadzit przedze przez elementy przewijarki (prowadniki, naprezacz, oczyszczacz).

regulowat twardo$¢ nawoju (regulujac napigcie przedzy).

usuwal zrywy przedzy, konce przgdzy wiazat weztem plaskim (tkackim).

po zakonczeniu pracy uporzadkowal stanowisko pracy (usunat kurz i pozostatosci przedzy).
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